



## 教育部在穗举办2006全国普通高校普及高雅艺术活动交响音乐会

作者： 来源：华南理工大学艺术学院网站 发布时间：2007-1-5 10:20:51

2006年12月28日晚，由教育部主办，广东省高教厅承办的2006全国普通高校普及高雅艺术活动交响音乐会在广州大学演艺中心举行。教育部体育卫生与艺术教育司司长杨贵仁出席音乐会并致开幕词。华南理工大学艺术学院彭新一副校长、南校区管委会郝志峰副主任应邀参加本次音乐会。

华南理工大学青年交响乐团与星海音乐学院交响乐团分别承担了音乐会上、下半场的演出，为大学城的同学送上一场精彩的高雅艺术视听盛宴。获得听众的普遍好评。

为了全面贯彻党的教育方针，进一步落实《中共中央国务院关于进一步加强和改进大学生思想政治教育的意见》的精神，以先进文化为导向，引领当代青年弘扬中华民族精神，吸纳人类文明发展的优秀成果，提高自身的精神境界，促进当代青年向真、向善、向美，得到全面和谐的发展，教育部从去年开始，每年在全国普通高等学校开展主题性的高雅艺术进校园活动。今年活动的主题是“走近大师、聆听经典、陶冶情操、提高素养”。

2006年6月10日晚，华南理工大学青年交响乐团在广东外语艺术职业学院体育馆举行了专场交响音乐会，为广东省“2006广东省高雅艺术进校园活动”拉开了帷幕。此后乐团走入广州各高校，先后共承担了5场交响音乐会的演出任务，为普及高雅艺术活动作出了应有的贡献，获得广泛赞誉。

